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Arany János-u. 2. sz. Telefon 412.

Tisza midim ?
Debrecen, május 23.

(CL) Nem hisszük, bármily „jó 
forrásból“ jött, bárhogyan erősít­
hessék is. Nem hisszük, hogy 
Tisza István, a politikai halott fel­
támadjon.

Ha ilyesmit akarna, nem most 
tenné azt, hanem jobban megválasz­
taná az alkalmas időt. Tisza István 
nem mutatott ugyan példát a hig­
gadtság és érett megfontolás dolgá 
ban, de annyira tapasztalatlannak 
és óvatatlannak mégsem tartjuk, 
hogy épen most ugorjék ki a po­
rondra. Az ő népszerűtlensége ma 
ép oly teljes és abszolút, mint volt 
harmadéve s nem hinnők, hogy az 
országos ellenszenv félelmetes ere­
jével szemben ő ma akcióképesnek 
érezhesse magát.

De nem tudjuk felfogni azt 
sem, mi értelme, mi célja volna 
ennek az ujraszületésnek? Keres­
sük, de nem találjuk a teret, ahol 
Tisza ma lábat vethetne, a táboit, 
mely melléje szegődnék s az elve­
ket, melyeket ő szolgálna. Nyilván­
való, hogy a parlamentből ma 
egyetlen apró frakció sem állana a 
Tisza zászlaja alá, bármily tetsze­
tős színbe vonva ragyognának is 
azon a bukott rend. zer fatális jel­
szavai. Nem kevésbbé világos, hogy 
a parlamenten kívül, a vidéki vi­
szonylatokban kezdendő toborzás 
szintén eredménytelen volna. Bihar- 
országon kívül, hol nehány sok 
mindennel lekötelezett bukott gentry 
maiadt Tisza hívéül, ugyan hol az 
a municipium, mely Túszát, a sze­
rencsétlen politikusnak e klasszikus 
mintaképét támogatná?

Nagyon fiaial még mindig Tisza
István. Álig negyvenesztendős. Meg
lehet és rengeteg sikertelenségere 
tekintettel: szánalomból meg is kell 
bői sátáni neki, hogy fiatalos hevé­
vel, izgékony temperamentumával 
nem bir S bántam sem kell, újból 
letörni sem kell addig, amig ilyen 
ártatlanul játszik. Mert ez az újra

születés valóban apró játékocska 
ma és semmi más. Ha azt látná a 
nemzet, hogy ez az ember, ki a múl­
tak tanúsága szerint igen könnyen 
veszedelmessé válhat a hazára 
nézve, újból olyan polcra kerülne, 
honnan ártani tud: bizonyosan rö­
vid utón végezne Tiszával ismét.

Mi azonban, újból hangoztatjuk, 
nem hissziink ennek az egész hír­
nek. Tisza István elvégre mégsem 
gimnázista-gyerek már. Mert való­
ban : csak gimnázista-gy ennek agyá­
ban születhetik meg az a gondolat, 
hogy egy pártot, melynek elteme­
tése nemzeti ünnep volt s melynek 
hullaszagát e nagy nemzeti öröm­
ben parfümként élvezték, ilyen ha­
lál után még föl lehet támasztani.

tizennégy évesnek kell lennie. Sziithmári 
Mór indítványára enyhítettek a házi fegie- 
lemröl szóló szakaszt.

így folyt az értekezlet, mely végül is 
elfogadta részleteiben a törvényjavaslatot.

Koalíciós pártok közös értekezlete.
A cselédtörvény a koalíciós 

pártok előtt.

— Saját tudósítónktól. —
Budapest, május 22.

A koalíciós pártok ma délelőtt tiz óra­
kor közös értekezletet tartottak az országos 
függetlenségi pártkörben és a cselédtörvény 
felett folytatlak részletes vitát.

A mai értekezlet iránt igen nagy volt 
az érdeklődés, mert most dől el a sorsa Da- 
rányi törvényei ek. Hu ä kouliciós értekezle- 
len kei eszi ül ment a törvényjavaslat — 
részletében is, — akkor kétségtelen, hogy a 
parlamentben akadály nélkül megszavazzák.

A mai értekezletre eljött a kői Hiánynak 
valamennyi tagja Zichy Aladar gróf és 
Günther Antal kivételével. Kossuth Ferenc 
is csak rövid ideig marad az értekezleten, 
ahol az elnöki székét Batthyány Tivadar
foglalta el. . , ,

Az értekezlet megnyitása után nyom­
ban megindult a részletes vita és pedig olyan 
nagy érdeklődés mellett, hogy minden sza­
kasznál volt kéi-három módosítás

Az első szilt asznál, mely a cselédek 
minfsi éséiől szil Holló Lajos és Hammers­
berg László felszólalása u én elfogadta azt a 
módosítást, hogy a bognár és a kovács is a 
cselédek közé tartoznak és így a gazda fe­
gyelmi joga alatt állanak.

Lényegesebb módos tás történt üztán 
Nagy Sándor indítványára, amikor kimon­
dották, hogy a kiskorú cselédnek legalább

Thaly Kálmán jubileuma.
Az ünnep végleges programmja.

A bizottság előkészületei.
— május 23.

(Saját tudósítónktól.) Négy nap 
választ el immár a Thaly-ünneptől, 
melynél ritkább ünneplésben kevés 
közéleti férfiúnak volt még része. 
Nem kicsinyiendő dolog az, hogy 
valakit az ország egyik legelvhübb, 
legszilárdabb politikai hitvallású 
kerülete huszonöt esztendő válasz­
tásai során mindig megtisztel bizal­
mával s ez a tény magában ele­
gendő volna arra, hogy Thaly Kál­
mán kiváló nagyságára következ­
tettünk belőle. Am a Thaly érde­
meinek babérkoszorújában ez a 
tény csak egy levél, igaz bár, hogy 
kétségtelenül a legszebb levelek 
egyike.

Oláh Károly, a jubileumot elő­
készítő bizottság elnöke tegnap pont- 
ról-pontra, a legapróbb részietekig 
kidolgozott programmot állított 
egybe. E programmot a következő 
Íőíib vonásokban ismertetjük újból:

Thaly Kálmán dr. képviselőnk 
e hó 25-en, szombaton este, a 6 óra 
48 perckor jövő gyorsvonattal ér­
kezik Debrecenbe. Wie érkezik 
minden valószinüség szerint Bakony i 
Samu dr. is, a 11 keiüiet k< pvise­
lő j(-. A vasúti állomás peironjnn, 
egy külön emelvény« n Kovács Jó­
zsef polgármester üdvözli Thalyt, 
aki valószínűleg válaszolni fog né­
hány szóval. ........................

A vasútállomástól a varos otos 
fogatán vonul be Thaly a Bekényi 
Péter páter fiai házához, hova ev< k 
óta szallani szokott. Az ötös fogat 
előtt 8 mögött a dis*bandérium 
halad, mely tegnap reggel 6 órakor
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kitünően sikerült próbát tartott a 
Nagyerdőn, Medgyaszay Miklós ve­
zetése mellett.

A bevonulással a szombati 
Programm ki is merült; Thalynak 
pihenés kell.

Másnap, vasárnap délelőtt lel 
11 órakor a város törvényhatósági 
bizottsága díszközgyűlést tart, a 
főispán elnöklete mellett. A dísz­
közgyűlés összehívásának okát 
Weszprómy főispán fogja hosszabb 
beszédben ismertetni. A 40,000 ko­
ronás össztöndijról szóló alapító­
levél szövegét Vecsey Imre főjegyző 
fogja felolvasni. Thaly Kálmánt dr. 
Nagy Zsigmond főgimnáziumi tanár 
üdvözli a terembevaló belépésekor. 
Thaly e beszédre, melyet a hozott 
határozat felolvasása követ, minden 
valószínűség szerint felelni fog. A 
határozat kihirdetése, illetőleg Thaly 
válasza után a közgyűlés jegyző­
könyvét nyomban hitelesítik.

Vasárnap délben fél 2 órakor 
bankett a Bika dísztermében. A 
lakoma valószínűleg 500 terítékű 
lesz. Hivatalos felköszöntőket Kovács 
József polgármester, Márton Imre 
pártelnök és Sinka Sándor, az I. 
kerületbeli választók megbízottja j 
mondanak.

Délután négy órakor Thaly 
kíséretével együtt kimegy a Nagy­
erdőre, megtekinteni a jótékony 
nőegylet népünnepélyét. Itt Fráter 
Erzsébet nőegyleti elnöknő üdvözli 
a jubiláns képviselőt, Debrecen úr­
női nevében.

Este 9 órakor a helybeli dal­
egyletek szerenádot adnak Thaly 
péteríiai lakása előtt.

Hétfőn, 27-én délelőtt 10 és fél 
órakor a főiskolai Magyar Irodalmi 
Onképző Társulat díszközgyűlést 
tart, melyen Thalynak a Társulat 
diszelnökségéről szóló díszes okle­
velet adják át. Thaly itt is beszélni 
fog.

Ugyanaznap délután a debre­
ceni függetlenségi és 48-as párt, 
különösebben pedig az 1. választó- 
kerület polgáisága fogja ünnepelni 
Thalyt a pártkor helyiségeiben. A 
hivatalos üdvözlés tisztét itt Márton 
Imre pártelnök tölti be. A pártkör­
ben történő ünneplés különben tel­
jesen bizalmas jellegű, minden kül­
sőség nélküli hsz, amint ez az 
egymást negyedszázadon át meg­
értő s megbecsülő képviselőhöz és 
választópolgáraihoz egyformán és 
egyedül illik. Lehet, hogy Thaly a 
körben valami beszámoló-félét is 
fog mondani, melyben visszatekint 
az elmúlt negyedszázad politikai 
eseményeire.

E hó 28-án, kedden s a követ­
kező napokon résztvesz Thaly a 
tiszántúli egyházkerület tavaszi köz­
gyűlésének fontos tanácskozásaiban.
A közgyűlés befejezése után sem távo­
zik azonban Debrecenből, hanem itt

marad június 2-ikáig s innen utazik 
ki a hajdúböszörményi Bocskay- 
szobor leleplezési ünnepélyre,melyen 
úgyis, mint egyik közéleti kitűnő­
ségünk, úgyis, mint az egyházke­
rület egyik tanácsbirája vesz részt.

A jubileumot előkészítő bizott­
ság állandó permanenciában van s 
teljes buzgósággal dolgozik azon, 
hogy az ünnepség mennél fényesebb, 
is legyen.

Mint legújabb intézkedést, azt 
említjük meg a sok közül, hogy a 
vasárnapi díszközgyűlés alkalmá­
ból harmincöt helyet tartanak 
fönn a karzaton Deurecen hölgyei 
részére. E jegyek a hivatalos órák 
alatt dr. Varga Elemér polgármes­
teri titkárnál kaphatók.

Kéri a rendezőség a háztulaj­
donosokat, hogy házaikat és abla­
kaikat szőnyegekkel és virágokkal 
díszítsék.

Küldöttségek fogadása mellőz- 
tetik, mert a programra az ünne­
pel tre igy is hosszú és fárasztó 
lesz.

Fényes népünnepély a Nagyerdőn.
Felvonulások, parasztlakodalom, 

színhazak.

Thaly Kálmán ünneplése.
— május 23.

(Saját tudósítónktól.) A debreceni jó­
tékony nőegylet vasárnap tartandó népün­
nepélye, amint az alább részletezett műsor­
ból kitetszik, felül fogja haladni az összes 
eddigi enemti ünnepélyeket. A nőegylet el­
nöksége heiek óta szorgalmasan végzi az 
előkészítő intézkedéseket, a siker tehat biz­
tosítva van.

Az üt nepélyről szóló részletes tudósí­
tásunk a következő:

A debreceni jótékony nőigylet május 
26-án, vasárnap tartja szegényei és árvát ja­
vára nagyszabású és minden tekintet Len fé­
nyesnek ígérkező népünnepélyét. A rendező­
ség hetek óta, fáradságot nem kiméivé igyt k- 
szik, hogy az egész város közönsége, min­
den osztálykülömbség nélkül kellemes és 
olcsó szórakozást találjon ott.

Az ünnepély délután 3 érakor kezdődik 
felvonulásokWil a fast than. Elől jön egy ze­
nekar, utána a Dóczy-intézet és Nóipaiiskoa 
növel dt keit.ek bájos és nagy csoportja fe­
hér tubában, egy magas pózán óriási csok­
rot hozva, melytől 400 meter, öt szinti sza­
lagot tartanak ki; mindegyik leány kezében 
egy virágzó faágat tart, mciy a májust jel­
képezi

A második s; ámu felvonulás egy múlt 
századbeli magyar paraszt-Jakodéit m lesz ; 
zöld gályákká feldíszített sziketeken, a lo­
vakon tarka köl dökkel. Az első szekéren jón 
a vőfély a világos bottal és a násznagy. A 
másodikon négy lóval Lót asszony közi a 
menyasszony, a szekér mellett urak lovagol­
nak zászltkkn), magyar paraszt ruhában. A 
harmadikon két nyoszoló leány közt a vőle­
gény jön, aztán a násznép, asszonyok, leá­
nyok, legény ek, gyerekek, valamennyien ma­
gyar viseletben, az asszonyok főkölében, a 
leányok pártával, a legények árvalányhajas 
kalappal, lobogós ingujjal, cifra szűrben, 
amely bizonyára festői, színes látvány lesz. 
Az utolsó két-bárom szekéren a Magyarlak

húzzak a násznépnek a vig nótákat. A me­
netet egy négy ökrös szekér zárja be, mely 
a menyasszony tulipános ládáját hozza. 
Néhányszor végig mennek a fasorban ős 
ezzel az ünnepély első része véget ér.

Ekkor aztán megnyílnak a különböző 
szórakozó, ozsonnázó és bormérő helyek. 
Mivel a város nem engedhette met' a parkba 
való mélyebb beépitkezóst, a rendezőség 
kénytelen volt a látnivalókat két részre 
osztani.

A régi korcsolyatéren lesz egy villa- 
mosszinház, Suchán Rezső tart benne órán­
ként előadást; egy nyilt színpad, hol Sarkadi 
Vilmos a jótékony cél iránt való tekintetből, 
díjtalanul lesz szives társulatával előadásokat 
tartani.

Egy nagy táncoló hely is lesz, hol a 
hagyományos menyasszony táncot is el 
fogjak járni 6—7 óra között. Ide vonul az 
egész násznép. Azonkívül lesz itt mindenféle 
komédia és mulatságos látványosság. A 
Dobos-pavillontól kezdve lesznek a külön­
böző sátorok felállítva; egy becsali csárda, 
hol korcsmárosnó úrasszonyok és urleányok 
szolgálják ki a bori, sört, sonkát és virslit. 
Három fonatos sátor lacikonyha is lesz a 
maga eredetiségében, itt is azonban urasz- 
szonyok és urleányok fogják kínálni a jó 
fonaiost és jó lacipecsenyét.

A kávéház előtti tér ozsonnáló hely 
lesz, hol pompás házikávét, csokoládét lehet 
kapni rendi s megszabott kávéházi árakban. 
A cukrászdában, szivartőzsdében, mézessát­
rakban, mindenütt úrasszonyok és urleányok 
árulnak. A Dobosnál Németh Andi ásnak 
van joga ái ülni.

Egy kissé beljebb a parkban nyilt 
színpad lesz felállítva, hol műkedvelők és 
Sarkadi Vilmos tartanak előadásokat fel­
váltva.

Az ünnepély fényét nagyban fogja 
emelni, hogy Thaly Kálmán dr. is ott lesz 
egész kíséretével. Este a park fényesen ki 
lesz világítva. A bál 9 órakor kezdődik és 
minden bizonnyal ki világos-kivirradtig fog 
tartani. Belépő-dij az ünnepélyre felnőttek­
nek 40 fillér, gyermekeknek 20 fillér, báli 
belépő-jegy 2 korona.

A Bocskay-szobor leleplezése.
Megyei díszközgyűlés Hajdú­

böszörményben.

Kik lesznek jelen ?
— május 23.

(Saját tudósítónktól.) Bocskay 
fejedelem szobrának junius 2-iki 
leleplezése nemcsak Böszörmény­
nek s a vármegyének, hanem úgy­
szólván az egész országnak ünnepe 
lesz. A most kialakuló méretekből 
kitiinőleg az ünnepség oly nagy­
szabású lesz, amilyen évtizedenkint 
is alig esik egyszer.

Az ünnepség műsorát már ré­
gebben közöltük. A leleplezés nap­
jának délelőttjén a vármegye tör­
vényhatósága Hajdúböszörményben 
díszközgyűlést tart, melyre Kovács 
Gyula alispán tegnap küldötte szét 
a megyebizottsági tagoknak a meg­
hívást. A díszes kiállítású meghívó 
szósaerint igy szól:

Meghívás Hajduvármegye törvény- 
hatósági bizottságának 1907. évi junius hó 
2-ik napján délelőtt 10 órakor, a volt 
Hajdúkerület székhelyén, Hajdúböszörmény 
városban, a városháza nagytermében

Nyelviskola. Felnőttek oktatása. Széchenyi-u. 19.
Német-, francia-, angol- társalgó- és irodalmi nyelv.

Hivatalos órák egész délután.
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tartandó Díszközgyűlésére. Debrecen, 1907 
május hava. Kovács Gyula, alispán.

Tárgy: 1. Bocskay István fejedelem 
emlékének méltatása. 2. Kiss Áron urnák, 
a tiszántúli ref. egyházkerület püspökének 
az ünnepély alkalmából a vármegve közön­
ségéhez intézett üdvözlő levelének fel­
olvasása.

A törvényhatósági bizottság tisztelt 
tagjai különösebben is felkéretnek, hogy 
a közgyűlésen lehetőleg teljes számban 
és oly időben szíveskedjenek megjelenni, 
hogy az ünnepélyre junius hó 2-án reggel 
8 órakor érkező vendégek fogadásánál 
a vasúti állomáson, az alispán vezetése 
alatt részivehessenek.

Az ünnepségen való részvételüket teg­
nap a következő újabb törvényhatóságok 
jelentették be az alispánnak: Komarom- 
vármegye, Baja sz. kir. város, Biharvánnegve, 
Hevesvarmegye, Nagyvárad thj. város, Jász- 
nagykunszolnokvármegye, Szabolcsvármagye, 
Szatmárvármegye, Zemplénvármegye, Deb­
recen sz. kir város A megye városai s 
községei természetesen egytől-egyig nagyobb 
küldöttséggel képviseltetik magukat.

Áss elhagyott asszony 
bosszúja.

A szerelmi drama fejleményei.

A lelőtt férfi állapota.

Merénylő vallomása
— május 23.

(Saját tudósitónktól.) Annak a 
véres szerelmi drámának részletei 
és előzményei, mely tegnap este a 
vasúti állomáson lejátszódott — csak 
ma, a megejtett rendőri vizsgálat 
nyomán tűntek fel a maguk meg­
döbbentő valóságukban melyekről 
tudósítunk a következőket jelenti.

Az előzmények.
Dombi Lajos 25 éves hajdúböszörményi 

születésű fiaial ember, ki ezelőtt pár heti el 
méií a helybeli Alföldi Takarékpénz; árnál, mint 
szolga volt alkalmazva, bét hónappal ezelőtt 
közösháztartásra lépett Molnár Máriával.

Viszonyuk hónapokig zavartalan volt, 
de később közöttük mindinkább elhidegült a 
viszony ugyanyira, hogy mikor a férfi a ta­
karékpénztárból kilépett egyszerűen a fakép­
nél hagyta az asszonyt és elutazott

Molnár Mária, ki már ekkor is anyai 
örömöknek nézett elébe — bosszút forralt. 
Felment a rendőrségre és sikkasztás címén 
feljelentést tett Dombi ellen, ki állítólag el­
sikkasztotta volna 700 korona készpénzét és 
1400 koronáról szóló takarékpénztári könyvét.

A vad nem bizonyult valónak és bár 
Dombit Nánáson letartóztatták, semmiféle 
terhelő körülmény nem merült fel ellene tigy, 
hogy az eljárást á debreceni rendőrség ellene 
megszüntette.

Természetesen az ártatlanul meghur­
colt ember még inkább elfordult ezután az 
asszonytól, Minden búcsú kodás nélkül visz- 
szautazott Nánásra és azóta még csak nem 
is válaszolt az asszony levelére melyben 
könyörög neki, hogy térjen vissza.

A merénylet
Dombi rá sem hederitett többet, dacára 

annak, hogy az asszony leveleiben ismét 
örök, hűséges szerelmet Ígért neki. Ekkor 
a mély szerelem Molnár Máriában izzó 
gyűlöletté vált, elhatározta, hogy ha az utolsó 
percig hajthatatlan marad, lelövi. Meg udta, 
hogy Dombi utazni akar; tegnap este ki­
ment az állomásra és hatszor egymásután 
rálőtt. A golyók közül négy célt tévesztett, 
egy Dombi homlo .án — egy a karján ejtett 
könnyebb sérülést. A merénylet után Molnár 
Máriát elfogták és a bünügyosztályra kí­
sérték

Az asszony kihallgatása
Ma délelőtt Molnár Máriát Mile Pál 

rendőrfogalmazó maga elé vezettette és ki­

hallgatta. — Az asszony vallomásában el­
mondta, hogy a merényletet Dombi hűtlen- i 
söge miatt követte el. Dombi házasságot 
ígért neki és mindazonáltal hűtlenül el­
hagyta. Vasárnap kiutazott Nánásra, hol 
akkor Dombi éppen szüleinél tartózkodott 
és kérte, hogy térjen vissza hozzá és tokint­
sen legalább születendő gyermekükre. — 
A férfi himozott-hámozott, majd pedig 
megígérte, hogy hétfőn Debrecenbe jön és j 
akkor majd jegyet váltanak. Hétfőn délután 
Molnár Márta várta, várta, de nem jött 
a férfi. Elkeseredetten kereste mindenütt, 
de nem találta. Este kiment a Nánásrój 
érkező vonat elé a kis állomásra. Dombi 
csakugyan evvel a vonattal érkezett, de 
idejekorán észrevette a porronon kedvesét, 
hogy eleve lerázhassa magáról, ki sem szállt 
a kocsiból. Az asszony azonban észrevette 
és izgatottan felrohant a kocsiba, hói kér­
dőre vonta Dombit, aki, hogy minél előbb 
meneküljön tőle, megígérte neki, hogy hol­
nap, vagyis kedden este elviszi magával 
Nagyváradra, hol munkát kap és közös 
háztartásra lépnek.

Mi történt a Petöflkertben.
Kedden ismét az előző napi jelenetek 

ismétlődlek. A férfi bujkált, nehogy magával 
kelljen vinnie az asszonyt, aki azonban a 
szerelmesek kitűnő sejtésével kedden este 
fél tiz tájban megtalálta Dombit, amint egy 
lócán a vonaljának indulási idejét várta. 
Molnár Mária magával vitte minden pod­
gy ász át, úgy kereste hűtlen kedvesét. Mikor 
a Pelöfi-keriben rátalált mar az izgatottság­
tól remegő, erélyes hangon beszélt. Köve­
telte, hogy Dombi vigye magával. A férfi 
látszólag beleegyezett mindenbe, együtt 
töltötték az estét. Féltizenegykor mindketten 
bementek a harmadosztályú váróterembe. A 
férfi a jegypénztárnál Budapestig váltott 
jegyet és kacagva mutatta az asszonynak, 
ki azt hitte, hogy Nagyváradra fognak 
utazni és már odaszóló jegyet is váltott.

Ez az újabb kibúvó nagyon elkeserí­
tette Molnár Máriát; kérte Dombit, hogy ha 
már 6 Budapestre megy, váltson neki is 
odáig jegyet. A férfi erre nem volt hajlandó, 
hanem rászólt.

— Ha van pénzed, váltsál!
Az asszonynak nem volt pénze, mikor 

ennek kifejezést is adott, a férfi mondta:
— Akkor nem is jösz velem.
És ezzel mosolyogva indult minden szó 

nélkül az indulófélben levő budapesti vonat­
hoz. Molnár Mária elkeseredve nézett utána, 
lelkében végleg megfogamzott a bosszú 
gondolata. Hirtelen felrántotta ládájának 
fedelét és onnan egy hét miliméteres revol­
vert kivéve, köténye alá rejtette és utána 
sietett a férfinak, ki éppen akkor szállott 
fel a vonatra. Egymásután hat lövést tett a 
férfira, melyből csupán kettő talált. Izgatott­
ságában többre nem emlékszik.

Az ügyészségnél.
Eddig a merénylő asszony vallomása. 

Jegyzőkönyvbe foglalták a vallomást. Mol­
nár Máriát meg délután átkisértékaz ügyész­
ség fogházába. Áttették az iratokat is az 
ügyészséghez. Ennek alapján a központi 

! vizsgálóbíró már folyamatba is tette a vizs­
gálatot.

A merénylőnő öngyilkossága.
A vizsgálóbiróságon még tegnap dél­

után kihallgatták Molnár Máriát, ki itt azt 
vallotta, hogy a revolvert pár npppal ezelőtt 
vásárolta azért mert elkeseredésében öngyil­
kosságot akart e,követni. Szándékát azonban 
később megváltoztatta és az öngyilkosság 
gondolata helyett bosszút forralt a hűtlen sze­
rető ellen.

Mit mond a férfi.
Tudósítónk ma felkereste a közkórház­

ban Dombi Lajost, a merénylet áldozatát. 
Dombi a sebészeti osztályon fekszik, Álla­
pota komoly aggodalomra nem ad okot. 
Tudóstiónk kérdésére a következőket mon­
dotta.

— Az egész merényletnek nem én, 
hanem tulajdonképpen Mária szerencsétlen 
gondolkozása volt az oka. Két hónapja vol­
tunk együtt, de ez az idő éppen elég volt 
arra, kiábránduljak belőle. Nagyon erőszakos,

durva természetű, A múltkor is mit csinált. 
Azért, hogy elhagytam sikkasztásért fel­
jelentett Amiért hamis vád emelése miatt 
is fel fogom jelenteni. Egész elkedvetlení­
tett még az élettől is ez az asszony, azért 
akartam mindenáron szabadulni tőle. Szinte 
üldözött szerelmével, éppen ezért mindig 
féltem is tőle. A tegnap esti dolgokra jó­
formán nem is emlékszem, anyira megzavart 
At asszony merénylete.

Domby állapota javuló félben van. Pár 
hét múlva bizonyára el is hagyhatja a kór­
házat.

Nagy tűz a kollégium birtokín.
Leégett ceelédházak.

Ötvenezer korona kár.
— május 23.

(Saját tudósítónktól.) A debreceni ev. 
ref. kollégium Tiszadada környékén elterülő 
óriási kiterjedésű birtokán, mint tudósítónk 
jelenti, nagy tűz pusztított e hó 19-én. A

veszedelmesen terjedt tova, hogy 
szó sem lehetett, igy a tűz által 
kár megközelíti az ötvenezer ko­

mát us 23

tűz oly 
oltásról 
okozott 
rónát.

A kollégium ottani birtokait Meister 
Adolf és Steiner Herman nagybérlők bérlik. 
A gizdaság a lehető legmodernebbül van 
felszerelve. Sik cselédház és más egyéb 
gazdasági épület vau rajta, amelyek most 
legn tgyobbrészban porig leégtek.

A tűz vasárnap hajnalban ütött ki az 
egyik cselódházban, minden valószínűség 
szerint valamelyik gazdasági cseléd vétkes 
könnyeimiségéből. A kigyuladt épület pár 
perc "alatt lángba borult. Az óriási szélvihar 
égő zsarátnokokkal szórta tele a szomszédos 
munkáslakásokat, majd pedig a dohány­
pajtákat.

A gazdaság tűzoltó készülékét nyomban 
használatba vették, az egész gazdasági sze­
mélyzet megfeszített erővel dolgozott a tűz 
lokalizálásán, azonban mindhiába, mert mire 
a szomszédos községekből és tanyákról kellő 
számú segítség megérkezett, az összes 
cselédház és négy dohánypajta a tűz marta­
léka lett. így is az oltási munkálatok a késő 
délutáni órádba nyúltak be. Fólően lehetett 
tartani ugyanis attól, hogy a szélvihar 
a lappangó szikrákat szétszórva, a birtok 
többi részein tüzet idéz elő. Szerencsére 
ez nem következett be.

A kár mintegy 50,000 korona, mely 
azonban biztosítás utján megtérül. A tűz 
legjobban a gazdaság cselédségét sújtotta, 
amelynek mindene odaégett. Értesüléseink 
szerint a cselédség kárpótlására a bérlők 
már tettek is intézkedéseket. — A tűz oká- 
n ik felderítésére erélyes vizsgálat indult 
meg.

Egy kis gyermek szerencsétlensége
Marólúgot ivott. 

Gyermekhalál gondatlanságból.

(Saját tudósítónktól.) A gondatlanság­
ból okozott gyermek-halálozások száma az 
utóbbi időkben ijesztő mértékben szaporo­
dott. Alig múlik el nap, hogy egy-két ilyen, 
rendszerint a szülők gondatlanságából kilolyó 
szerencsétlenségekről ne kelljen számot 
adnunk.

Ezúttal Kopányi István debreceni posta­
segédtiszt családjában történt végzetes kime­
netelű szerencsétlenség. A napokban Kopá- 
nyiék Török Báiint-utcai lakásán másfél 
éves István nevű fiúgyermekük egy észre­
vétlen pillanatban egy lugkőoldattal telt csu­
por tartalmát — azt hívén, hogy tej van 
benne — kiitta. A rettenetes folyadék kínzó 
fájdalmat okozott az ártatlan gyermeknek és 
szivszaggató juj kiáltásokat csalt ajkára.

A gyermek jajveszékelésére berohant 
az udvaron foglalatoskodó anya és a földön 
heverő marólugos edény láttára nyomban
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megírt vén a helyzetet, a szerencsétlen győr­
inek mentésére sieten, majd pedig orv st 
töveit hozza. Azonban a gondos orvosi gvógy- 
k zelós dacára sem javult a súlyosan sérült 
gyermek állapota, úgy, hogy be kellett szál- 
lilani a kozkurhá/.ba.

Pár nap múlva a fiúcska állapota oly 
valóságosra lordult, hogy a szülők lakasukia 
hozattak a gyermekei, aki a mólyen meg­
rendült szülő«, fájdalmára tegnap óriási ki­
nek kóZ'-pott megh.lt.

A halottvizsgáló orvos jelentése alap­
ján az ügyészség vizsgálatot rendelt el, hogy 
kit terhei felelősség a szer mcséilensógórt. A 
rendőrség tegnap a kozkórhaz halottas há­
zába szállította a gyermek holttestét, melyet 
délután dr. Láng és dr. Hutiray orvosok lei­
boncoltak A boncolás megállapította, hogy a 
gyermek halála a lugkőoldat mérgezéstől kö­
vetkezett be, miért is a vizsgálóbíró minden 
irányban vizsgálatot tett folyamatba.

LEGSZEBB KALAPOK
feketénél

Felmentve a gyilkosság vadja alól.
Esküdtszék! főtárgyalás.

Második nap.
— május 23.

(Saját tudósítónktól.) Tegnap folytatta 
a debreceni esküdtbiróság annak a szenzá­
ciós bünpörnek tárgyalását, melyben Katona 
J.inos légi ás i vendéglős és kereskedő volt 
vádolva azzal, hogy 100(1 október 14 én hir­
telen felindulásában korcsmája előtt >ig\ ön­
ti lőtte ifj. S-abó Bálint tég'ási legényt es 
súlyos sérülést ejtett Lehoz a Gábor szintén 
odavaló legényen.

Az esküdtszék! tárgyalás első napjáról 
már részletesen beszámoltunk. Tegnap az 
orvossza'sértőn, véleményének clőte jesztcsó- 
vel kezdődött a tárgyalás. Az orvosszak- 
r.ók véleményükben a/.l m tudják, hogy ilj 

S .ii'ó h d ilát gyilkos kéz aital u homlok- 
ro-zr.t meri sul.vos utes okozta.

\l„j 1 a vad és vedoeazédekre kerti t a 
sor De sy ügyész vátibeszedbeii a vádion 
bűnösségét álliaiatos tagad sa d.ioma is bi- 
zouviiot nak látja a nem kevesebb, mi t 10 
tanú egyértelműen lernelő vallomásából.

Dr. Oznry védő rámutat arra a körül­
ményié, hogy Katóimnak semmi ok» sem 
volt a gyilkosságra, ő nem is lehet a gyil­
kos, mert hisz a le.ények egymást közt, kez­
dőitek veszekedést és valósaiéul g e pörle­
kedés heveuen os nem pedig Katona ke/e 
állal lelte halalat a szoreneseuen legény ifj. 
Szibó Bálint, A vadat nem laija bizony i- 
tottnak.

Nem pedig azért, mert a terhelő tanuk 
mindég! iko h irugósa a vádlottnak. Az es­
küdtek eie allitja a tanuk ellenkező vallo­
másait es arra a konklúzióra jut, nogy szo­
kat csakis a határozóit ellenszenv adbatia 
a tanuk ajkuiia. — Kert védencének fel­
mentését.

Az esküdlek elé két kérdés volt ter­
jest! ve, melyekre az esküdtek hosszas tanács­
kozás után tagadó választ . diák.

Az első kérdésre, mely igy szólt: bü- 
nös-e Katona János abban, bogy léglnam 
190b. Oktober 14 ón este korc-maja élőit ez 
u oáo ifj. Szabó Bálintot a fejére intézett ütés­
sel szándékosan, do ölési s/ándi k nélkül 
aként bántalmazta, hogy ifj Sz bó Bálint 
az ütés köve kéziében nyomban mégha.t.

Ezen első kérdésre az esküd ek vála 
sta nem volt, inig a másik l erdői, mely 
L'hozán okozou testi sértésre vonatkozott, 
n un is tárgyalták.

Az esküdtek verdiktje alapján a törvény­
szék Katona Jánost a vad alól felmentette.

A* Ítélet jogerős

Sóvágó a Kúria előtt.
Ma lesz a döntés.

— május 23.
(Saját tudósítónktól.) Debrecen, 

sőt az etfész Majduinegye közönsége 
talán soha oly nagy érdeklődéssel 
nem nézett a királyi Kúria döntésé 
elé, mint a mai napon, mikor a 
Kúria Só vágó J mosnak a méliusz- 
téri rablógyilkosssági bünpörével 
fog foglalkozni.

Tudvalévőén Sóvágó János vé­
dője dr. Kardos Samu a Méliusz- 
tóri rablógyilkosság ügyében két 
évvel ezelőtt tartott esküdtszék! tár­
gyalás alkalmával sem miségi pa­
nasszal ólt, mely fölött ma fog 
dönteni a királyi Kúria.

Mini ismeretes az esküdtszék 
Sóvágó Jánost életfogytiglani fegy- 
házra Ítélte, de ezen Ítélet csak úgy 
válik jogerőssé, ha a Kúria a be­
nyújtott semmiségi panaszt eluta­
sítja, elleneseiben a Mébusz-téri 
rablógyilkosság ügye ismét a deb­
receni esküdtek elé kerül.

A „üebreczen“ holnapi száma 
már kimerítő tudósítást fog hozni a 
Kúria döndóséről.

. Férfi" 

kalapok
nasy=v»i»si
Éfékban
Békés 

Lajos nál

}-fírek.
a .Üebreczen“ szuruesztösege és kiadó 
hivatala Arany Jáuoa-utea 2 (Hungária 
épületi, földszint, a Kereskedelmi csarnok 
.. .. léposó-tolyosóján. Telefon 412 .. ..

Eletunottnk.
Két öngyilkosság.

— május 23.

Elkeseredését csak fokozta az a körülmény, 
hogy folytonosan anyagi gondokkal kellett 
kü/.ködnie. Az utóbbi időoen még hozzá 
sokat betegeskedett és a megélhetés nehéz­
sége elviselhetetlen volt reá nézve. A ke­
gyetlen sorssal való nehéz küzdelmet r em 
is bírta sokáig Balogh Sándorné. Lelkében 
az öngyilkos-ág gondolám mély gyökeret 
vert, ugyannyira hatalmába kerítette, hogy 
többé nem volt kóp-s szabadulni tőle, Vég­
zetes szánd ;kát tegnap reggel hajtotta 
végre.

A kora hajnali órákban levetette magát 
a lakásának udvarán levő kút mélyére. Mire 
észrevették az öngyilkosságot a házbeliek, a 
szerencsétlen asszony már halóit volt.

Felakasztotta magát.
Amennyire érthető oka van ezen előbbi 

öngyilkosságnak, annál inkább értéketlen 
indító rugókkal bir a tegnapi nap másik 
öngyilkossága, mely Hajdúböszörményben 
történt, hol egv életerős, 21 éves ifjú vetett 
véget önkezóvol életének. K. Nagy Sándor 
hajdúböszörményi legényember az öngyilkos, 
ki V'gnap reggel, szülei házánál felakasztotta 
magát. Az öngyilkosságot a legény hozzá­
tartozói későn vettek észre, későn arra, 
hogy megmenthessék, mert akkor már 
halott volt.

A fiatal ember végzetes tettének oka 
ismeretlen. Nemrég besorozták, azóta a szülei 
a búskomorság jeleit látták a külömben 
életvidám legényemberen. Lehet, hogy a 
katonaság elől menekült a halálba, ami 
végtelenül sajnálatos, mert a katonai zord 
élet úgyis elég sok életet emészt föl.

Mindkét öngyilkosságot az illető ható­
ságok tegnap délelőtt táviratilag jelentették 
az ügyészségnek, mely a temetési engedélyt 
megadta.

Kútba esett fiú.
Ez is gondatlanság.

— május 23.
(Saját tudósítónktól.) Éppen jelen lap- 

1 számunk más helyén inunk egy gondatlan­
ságból eredő szerencsétlenségről, mikor az 
esti órákban egy hasonló körülményekkel 
bíró halálesetről értesítik a debreceni ügyész­
séget. A nap krónikája úgy látszik csupa 
gyermek szerencséileuségekből áll ki, mely 
rnindenféleképuen jelemző arra, hogy a 
szülők mennyi gondos - ódáéban és felugye- 

i leiben részesítik gyermekeiket.
Nádudvaron történt. Magvar 1st' án gazda­

ember házánál Magyar István tegnap kora 
reggel távozott hazulról, otthon hagyva tele­
sénél apró gyermekeivel. Magyar Istvánná a 
konyhában volt elfoglalva, mikor a hat éves 
György kiszökött az udvarra játszadozni. 
Játék közben az udvaron lévő nyitott kút 
felé vetődött, ahova egy vigyázatlan lépés­
sel lezuhant. Á szerencsétlenséget nem vette 
észre senkisem és a boldogtalan gyermek pár 
peremi vergődés után meghalt.

Később az anya ketsógbeesve kereste a 
gyermeket, akit megdöbbenve a kút mélyén 
holtan látott viszont. Fellármázta a házbe­
lieket, azonban minden segítség hiábavaló­
nak bizonyult.

Az eset nyomán az ügyészség vizsgálatot 
indított ess a holttest felboncolását rendelte el.

(Saját tudósitónktól.) A mostanában 
nap mim nap megismétlődő öngyilkosságok 
ugyanc-ak r cáfolnak a fi ozolu-ok azon 
allnásur , hogy a rügyfakaszto május az 
emir ri iémk megújhodásának és reményke­
désének i teje.

Di biccenheti és környékén még soha 
annyi öngyilkosság nem történi, mint az 
utóbbi Hetekben i s napokban. Tegnap is két 
öngyilkosságról érkezeit értesítés a debreceni 
ügyes • éghez, ameLékről tudósítónk a kö­
vetkezőkben számul be.

É.etunt özvegyaeszony.
A közeli Földesen történt az egyik 

öngyilkosság. Olt éldegéli igen szűkös vi­
szonyok között özvegy Balogh Sándorné 
Veres Sára. Az asszony mintegy egy évvel 
ezelő t vesztette el Iérjél, akinek a halála 
módfelett elkeserítette.

Katonai felülvizsgálat. Wesz- 
prémy Zoltán főispán eluoklése mellett teg­
nap katonai felülvizsgálat volt a Pavillon- 
laktanyában. Ti ern.égy hadköteles > őzül 
harmat bei-oroziak, hét apa közül ke'tőt 
keresetképtelennek, ötöt keresetre alkalmas­
nak találtak.

— Debreceni tanárok Kolozsvárott.
A kolozsvári B Iliién kollégium háromszáza­
dos fennállásának jubileumi ünnepe tegnap 
vette kezdetéi. Az ünnepséget vezető orszá­
gos református tanáregyesület tagjait Dóozi 
Imre debreceni felügyelő vezetése mellett, 
nagy lelkesedéssel fogadta tegnap a kolozs­
vári ünneplő köz mseg. Dóc/.i vezetésével 
Debrecenből kilenc, a tiszántúli egyházke­
rületből összesen mintegy száz tanár utazott 
Kolozsvár a, hol az Ornz. Ref Tanáregyesü­
let ma tartja évi rendes közgyűlését,
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— A képviselőhái tagjai Bö­
szörményben. A képviselőiláz tagjai 
közül mintegy harmincán vesznek 
részt a hajdúböszörményi Boeskay- 
szobor leleplezési ünnepén. A Ház 
elnöksége tegnap úgy határozott, 
hogy a leutazó képviselőket Návay 
Lajos képviselőházi alelnök lógja 
vezetni.

— A Csokonai jótékonysági és 
sególyzö asztaltársaság ina tarolta ala­
kuló közgyűlését, amelyen megválasztattak: 
Elnöknek: Dr. Kardos Samu. I. alelnöknek :
Dr. Róvi Nándor. II. alelnöknek: Grósz 
Manó. I. titkárnak: Dr. Sehwariz Arthur.
II. titkárnak: Klen Izsó Ede. Ellenőrnek : 
Schwartz Armin. Jegyzőnek : Spira Sámuel. 
Pénztárnok és gazdának: Rosenberg Sándor. 
Vizsgálóknak: Kramer József és Friedmann 
Annin. Választmányi rendes tagok lettek:
Dr. Farkas Ignác, Bona Fortunate, Grósz 
Nagy Ferenc, Dr. Hegedűs Jenő, Weisz 
Gyula Mi Inár József, S/.athmárv Zoltán,
Na; eh’ József, Dr. Gábor Jenő. Taffler Ignác,
Dr. Lukács Bála, Glück Adolf, Erőss Jakab, 
Fohn Dávid, Dr. Vajda József, Gömöri Lipót, 
Kohn Vilmos, Schweiger Sándor, Rosenberg 
Simon, Dr. Rédey Rezső, Dr. Kardos Al­
bert, Tarai Fai kas, Sípos Dezső és Frenkl 
Jenő. Választmányi póttagoknak: Jonas 
Mór, Klein József, Lukács Samu, Klein 
Ferenc, Bergmann Miklós, Deutsch Ignác, 
Goldberger Dávid, Molnár Ernő, Spitz 
Ferenc, Fürst Béla, ilju Winkler Sámuel 
és Vági Sámuel választattak meg. A Csoko- 
nai-kép leleplezése, melyet Kovács Janos 
akadémiai festő festett, folyó óvi Julius lo-ere 
határoztatott el.

— A debrecen -nagyváradi 
vasút A debrecen—nagyváradi va­
sút közigazgatási bejárását az ösz- 
szegyült képviselők tegnap délelőtt 
folytatták, Hegyeshalmy Lajos mi­
niszteri osztálytanácsos vezetese 
mellett. A vasútvonalnak a derecs­
kéi útvonal végéig terjedő részét 
állapították meg, illetve jelölték ki 
pontosan tegnap. A tisztán műszaki 
kérdéseken kívül tegnap az anyagi 
kivihetőség kérdései is szóba jöttek. 
Hosszupályi község nagyobb össze­
get ajánlott meg hozzájutulas képén. 
A község kikü.dőltje meg is jelent 
s résztvett a tegnapi tanácskozáso­
kon. — A bejárást ma délelőtt foly­
tatják.

— Építőiparosok szövetsége. A ke-
resked lemugyi miniszter a baj iuszoboszlot 
épi óiparosuk most alakult s-övetséginui 
alapszabályait tegnap jóváhagyta.

__ A villamos-telepi szerződés
jóváhagyva. A város villágitási 
vallalatat Hollós József műszaki 
tanácsos telefonon arról értesítette, 
hogv a kereskedelemügyi miniszter 
a debreceni villamos telep felszere­
lésére nézve a varos s a Ganz-gyai 
között kötött szerződést jóváhagyta. 
A jóváhagyásról szóló hivatalos 
értesítés par nap múlva érkezik le 
a varosh zára.

_ Hajdúböszörmény uj orvosa.
Hajdúböszörményben a megüresedett tiszti­
orvosi állasra, a másodszor elrendelt tegnap 
végbement választáson újból Kozma ‘lu0.B 
választották meg. Kozma egy szavazattöbb­
séggel győzött ellenjelöltjével szemben.

— Végrehajtók kongresszusa 
Debrecenben A inugvarországi bí­
rósági végrehajtók egyesülete most 
tartotta első évi közgyűlését Gyorott. 
A közgyűlés elhatározta, hogy a 
jövő évi országos kongresszust, 
1908 tavaszán, Debrecenben tartja 
meg.

. — A kistemplom renoválása. A
kistemplom fos/.ladozó tornya köze ma 
kezdették meg az állványok felrakását, me­
lyek tudvalévőén arra valók, hogy a kö­
zönséget megmentsék a bádogtetőzet lezu­
hanásának veszedelmétől. Az állványok 
felrakásával valószínűleg már holnap kósz 
lesznek a munkások.

Régi bankjegyek beváltása.
Debrecen város törvényhatóságához 
tegnap a pénzügyminiszter kö ren­
deletet intézett, amelyben tudomá­
sára hozza a város közönségének, 
hogy a régi 5 és 50 forintos állam­
jegyeket i9ü7 augusztus 31-ig von­
ják be, vagyis az Osztrák Magyar 
Bank és fiókjai csak ezen határ­
időig fogadják el és váltják be.

— Athlétikai versenyek. A magyar- 
országi főiskolák országos athlétikai verse­
nye. A főiskolai sportszövetség megbízásá­
ból május 30-án délután 3 órakor rendezi a 
főiskolai Athléta Club a nagyerdői sport- 
téren az érdekesnek Ígérkező athlétikai ver­
senyét, melyen 3 főiskolai bajnoksxg is kerül 
eldöntésre. A főiskolai ifjúság már megnyerte 
a városi tanács engedélyét, amely testület 
erkölcsi és anyagi támogatásba részesíti a 
főiskolai ifjúság ez uj irányú törekvését. Dr. 
Jászi Viktor tanár elnök vezetése alatt ala­
kult rendezőség erősen dolgozik a verseny 
sikerén, s városunk előkelőségei, mint véd­
nökök állnak az élén; mélt. és főtiszt. Kiss 
Áron püspök, gróf Dégenfeld József, mélt. 
Domahidy Elemér, meltóságos V eszprémy 
Zoltán főispán, ngos Vecsey Zoltán, ngos Ko­
vács Gyula aüspán, dr. Haendel Vilmos akad. 
igazgató. A verseny a magyarországi főis­
kolai Sport-szövetsegnek első vers -nye lesz, 
ezen a versenyen jön össze először ma- 
gyarország főiskoláinak ifjúsága.

— Vasúti munkások gyűlése. Der- 
zsi Béla és társai bojel-miotték tegnap, hogy 
a debreceni vasúti gópjivitó tnuuelyi mun­
kások e hó 24 ón, pénteken este 8 órakor 
nyilvános gyűlést tartanak a Korona-szálló 
nagytermében. A polgármesteri hivatal tu­
domásul vette a bejelentést.

— Tejhamisitks. Ily cimti hírünkkel 
kapcsolatban Weinstein J tkab annak a ki­
jelentésére kórt fel bennünket, hogv neki 
a nagyarányú lejhamisitasokról tudomása 
nem volt.

— Halálozások. Tegnap a helybeli 
anyakönyvi hivatalban a következő halálo­
zásokat jelentették be: Lovas Mária ev. ref.
2 hónapos, Kerékgyártó Márta ev. rét. 8 
hetes, Baranyi Sándor ev. ref. d éves.

Ha szépet és olcsót akarunk 
vásárolni, bizalommal keressük 
fel Mentze áruházát, Kossuth- 
utca 4. szám alatt.

üti készletek, kézi bőröndök 
női kézi táskáik, pénz-, szivar- és. 
cigarettatárcák a legszebb kivi­
telben Mentze áruházában, Kos- 
suth-utca 4. szám.

X Üzlet átvétel. Van szoronosém a 
nagyérdemű közönség becses tudomására 

I hozni, miszerint a Degenfeld-téren lévő „Kis 
j pipa“ cunü vendéglőt a mai napon átvettem,
! s törekvésem leend, hogy vendégeim teljes 
1 megelégedését kiérdemeljem, amennyiben, 
! hogy úgy jó ösmerőseim, valamint barátaim 
1 pontos kiszolgálásommal meglesznek elégedve, 

szives látogatásukat kérve, maradok tiszte­
lettel Fixl György vendéglős.

A Caokonai-kör választmá­
nya máius hó 24-ón, pénteken dél­
után 5 órakor a Csokonai-házban 
ülést tart. Tárgyak: 1. A közgvülés 
előkészítése. 2. Jelentések. 3. Folyo 
ügyek. 4. Indítványok.

— Revolver é* botrány, Az elmúlt 
éjjel nagy botrányuknak volt okoz íja Péchy 
Bertalan ruhafestő. A Rákóczi kávéházban 
valami cseköly nézeteltérés miatt revolvert 
rántott a tulajdonosra és csak az időközben 
elősiető rendőr gátolta meg, nehogy kissé 
ittas állapotban valamely végzetes tettre ra­
gadtassa magát. A rendőr nagynehezen elő­
állította a központra, itt azonban Péchy Ber­
talan még nagyobb botrányokat csapott. 
Először is a rendőrt azzal gyanu-iiotta, hogy 
300 koronáját ellopta, aztan pedig ily forma 
felkiállásokba tört ki: „rabló az egész koz- 
igazgatas“. Az ügyeletes tizedes a garázdál­
kodó embert laká-ára kísértette, de az ismét 
visszatért és most már azt az ajánlatot 
tette, hogy nem bánja 300 koronáját, csak 
ne tegyenek feljelentést ell -ne a kihágásért, 
a 300 koron írói szóló mesét nem hűtek el, 
ellenben az eljárási megindították ellene.

— Titokzatos verekedes. Tegnap este 
a Hunyady-utcán pusztuló rendőr segélykial- 
tast hallott. A hang irányba rohanva egy 
véresre vert embert látott, kit Nagy Karoly- 
nak hívnak. Pavay ügyeletes rendőrbiztos 
azonnal nyomozást indított. és hamarosan 
elfog ás a letteseket Dús Mihály és Zaitz 
János napszámosok személyében, kik tettü­
ket beismerték. A tetteseket lezárták.

— Elgázolas a Degenfeld-téren. 
A Degenfeld-téren tegnap^ délelőtt 
könnven végzetessé válható baleset 
történt. Ugyanis Kállay Mihályné, 
egy 65 éves öreg asszony éppen 
akkor igyekezett az utón keresztül, 
mikor egy szekér vágtatott arra. A 
szekér elütötte a szerencsétlen asz- 
szonyt, ki a fején szenvedett súlyo­
sabb természetű sérülésekét. Az 
eszméletlen állapotban. _ hatalmas 
vértócsa közepében fekvő asszonyt 
a mentők a közkórházba szállítottak.

Kutyaszájkosarak, nyákszij- 
. jak, korbácsok, vezető, szijjak és 

ostornyelek Mentze áruházában 
I Kossuth-utca 4.

Éjszakai hírek.
— Express tudósítás. —

Öngyilkos mérnök.
Baross Gábor munkatársa 

öngyilkos.

Mestere szobra előtt.
— május 22.

(Saját tudósítónktól.) Ma hajnalban a 
keleti pályaudvar Me igyekvő emberek tanúi 
voltak egy öngyilkosságnak, amelyet a 
B .ross-szobor talapzatánál követett cl 6gy 
ötven év körüli úriember.

Az öngtilkos neve Ráth Ferenc nyu­
galmazott mérnök, aki valamikor Baross
Uauor néhai keressedt Imi miniszternek jobb- 
keze volt. Nagyszabású közlekedési reiorm- 
jaihoz igen gyakran kikérte Ráülnek a 
tanácsát, aki különösen a Vaskapu szabályo­
zásánál fejtett ki meyobb tevékenységet. 
A mü befejezése után a földmivelésugyi 
miniszíeriurnba került Ráül bereue, akit 
azonban nagyfokú idegessége miatt nyug­
díjaztak három héttel ezelőtt.

A n\uudijaztatást nagyon a szivére 
vette Ráih Ferenc és napok óta emli ette 
Bezerédv-utca 19. szám alatti lakásán a 
szobaasszonyának, özv. Schwarz lgnacnénak, 
hogy megválik az ólettől.

Tegnap este legkopottabb ruháját vette 
magára, az egész éjjelt á kóborolta, majd 
hajnalban odament nagy mestere szobrához 
és íóbe lőtte magát. A lövés halálos volt.

A rendőrség 96 korona készpénzt talált 
nála, azonkívül két Belvárosi Takarékpénz­
tárból való betétkönyvecskét, amelynek 
egyike a maga, a másik pedig nővére nevére

.
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volt kiállítva. A húga könyvecskójén 16.100 
korona volt.

Ráth Ferenc holttestét a bonotani in­
tézetbe szállították.

') Égő fáklya. Kecskemétről jelentik : 
Csőri Károly honvődörmesternól látogatóban 
volt sógornője, Bezzeg Viktória Jászladány- 
ból. Bezzeg Viktória a gyorsfőzőn vizet me­
legített, miközben ruhája tüzet fogott és a 
megijedt leány az udvaron futkosott égő ru­
hájával. Az őrmester segit- égére sietett ős 
szintén súlyosan megsérült. A szerencsétlen 
leány rövid szenvedés után belehalt sebeibe.

•) Öngyilkos gazda. Szikszóról jelen­
tik Szabii .János szikszói jómódú gazdálkodó 
kőt óv óta az ivásra adta magat és vagyo­
nát eldorbózolta. A jó módú gazda annyira 
tönkre ment, hogy hitelezői folyton zaklat­
ták és tegnap este, mikor a korcsmában sem 
akartak neki hitelbe adni, hazament és föl­
akasztotta magát.

Távirat és telefon.
A király szemléje.

Bruck, május 22. A király ma 
megjelent, a táborban és ott szemlét 
tartott. O felsége azután ezeket 
mondotta: Sajnálatomat fejezem ki, 
hogy ez évben már többet nem jö­
hetek ide.

Az igazságügyi-bizottság ülése.
Budapest, május 22. A képviselőház 

igazságügyi bizottsá ;a ma délután ülést 
tartott, melyen a vasutasok pragmatikájáról 
szóló törvényjavaslatot tárgyalták részletei­
ben. A részleteket pénteken délután fogják 
folytatólagosan tárgyalni.

Merénylet a cár ellen.
Odessza, május 22. Amidőn a 

tegnapi bombamerénylet alkalmával 
megölt rendőrtiszt holttestét a tem­
plomba szállították, valahonnan a 
tömegre lőttek, mire irtózatos pánik 
támadt. Több fiatalember azt hívén, 
hogy a lövések a közeli szállóból 
jöttek, a szálló ablakai fölé lőtt. 
Több asszony elájult. A boltokat 
aznnal bezárták, a környéket pedig 
katonaság fogta körül, mely ház­
kutatást tartott.

A koalizált pártok értekezlete.
Budapest, május 22. A köalizált pártok 

ma délelőtti értonozieté n a cseléd törvény 17.
§ át tárgyalták részleteiben. A folytató­
lagos tárgyalás holnap délután 5 órakor veszi 
kezdetét.

Öngyilkos sikkasztó.

Krajova, május 22. A város pol­
gármesteri hivatalában nagy sik­
kasztásnak jöttek nyomára. A vizs­
gáló bizottság ma kezdte meg a 
könyvek revidiálását s ez alatt a 
mellék szobában Sasztolja György 
pénztárnok főbelőtte magát. Halála 
előtt bevallotta, hogy a pénz nagy- 
részét Russu Konstantin tisztviselő 
sikkasztotta el. Russut e vallomás 
alapján letartóztatták. Az elsikkasz­
tott összeg félmillió koronára rúg.

Jekelf tlussy nyilatkozata.
Budapest, május 22. A honvédelmi mi­

niszter ma kijelentette, hogy a min Pesti 
Naplónak cikkben közölt azon állítása, mely 
szerint a hadsereg reformálásánál a honvéd­
ség háttérbe lesz szorítva, — nem felel meg 
a valóságnak.

DEBRECZEN

Egy orvos öngyilkosága.
Budapest, május 22. Halmos 

Gyula dr. orvos a „Paritás1 cimü 
egészségügyi vállalat igazgatója, a 
hivatalnokok által ellene indított 
hajsza miatt ma délután a Hungária 
fürdőben agyonlőtte magát. Holt­
testét lakására szállították.
Zsidózavargások Oroszországban.

Odessza, május 22. Tegnap ismeretlen 
tettesek belelőttek a legutóbb megölt rend­
őrtisztek temetési menetébe. Erre felfegyver­
kezett bandák több zsidó házba ezzel a kiál­
tással: „Üssétek agyon a zsidókat 1“ behatol­
tak és ott több zsidót megöltek. Kozákok 
jöttek és a további zavargásokat megaka­
dályozták.

Bubios Zigmond meghalt.
Budapest, május 22. Becsből j 

táviratozzak nekünk, hogy Bubics 
Zsigmond kassai püspök Badenben 
ma meghalt 87 éves korában.
Vasúti szerencsétlenség Bécsben.

Becs, május 22. Az osztrák államvas­
utak igazgatósága a következő kommünikét 
adja ki: Ma reggel 6 óra 25 perckor a bécsi 
államvasuti pályaudvarban az ál Íjra állított 
szemtafor, dacára a 142—s. számú gyors 
tehervonat tovább robogott a vágányon és 
nekiment a személypályaudvaron álló 18— s. 
számú személyvonatnak. — Az összeütközés 
következtében főleg a leeső podgyászdarabok 
által három személy könnyebb zuzódási, 
busz személy pedig horzsolásokat szenve­
dett. — A megsebesült utasok legnagyobb 
része gyalog távozott a pályaudvarról, úgy, 
hogy a mentőknek nem akadt munkájuk. —
A forgalom nem akadt fenn.

Tengerészek sztrájkja.
Hamburg, május 22. A hamburg- 

altonai szervezett tengerészek teg­
nap este mintegy 500 személy által 
látogatott gyűlése egyhangúlag el­
határozta, — hogy haladéktalanul 
sztrájkba lépnek. A sztrájk kiterjed 
az összes kereskedelmi hajók le­
génységére, a halászvonlató és pro­
pellerek legénysége kivételével. A 
sztrájkotok egységes díjtarifát, fize­
tésemelést, a túlmunka egységes 
díjazását, a felmondási idő, a túl­
munka, az őrrendszer és a legény­
ség toborzása ügyének rendezését 
krvanj/ik, továbbá azt, hogy a bá­
násmódra és az élelmezésre vonat­
kozó panaszokat ők személyesen 
adhassák elő.

1907 május 23.

tisztet minden valószínűség szerint dr. Láng 
Sándorral, a debreceni orvosi kar egyik leg­
rokonszenvesebb, legkitűnőbb tagjával fogják 
betölteni.

§ Tanácsjegyzői berendezés. Az
igazságügyi miniszter Nagy Kálmán derecs­
kéi kir. járásbirósági albirót, a debreceni Ítélő­
táblához tanácsjegyzőül rendelte be.

§ Uj gyakornokok Porubszky Jenő 
debreceni kir. Ítélőtáblái elnök ifj, Schreck 
Sándor és Kassai Endre máramarosszigeti 
végzett joghallgatókat a debreceni kir. tábla 
kerületébe díjtalan joggyakornokká nevezte ki.

Csarnok.

Felborult komp.
Belgrad, május 22. A város határán 

végig folyó Moravún ma délben 20 nő, 
asszonyok, lányok vegyesen, kompont akart 
átkelni. Alig értek a folyó közepére, amikor 
a komp felborult s mindannyian a vízbe 
estek. A parton álló halászok több csolnak- 
ban siettek megmentésükre, de későn érkez­
tek, mert mind a 20nő a hullámsirban lelte 
halálát.

Törvényszék.
§ Az uj törvényszéki orvos. Igyártó 

Sándor főügyész rendeletére dr. Thury Endre 
kir. alügyész, az ügyészség jelenlegi ideigle­
nes vezetője, pályázatot hirdet a debreceni 
kir. törvényszéki fogháznál dr, Izsó János 
elhalálozásával megüresedett s évi 600 ko­
rona tisztcletdijjal javadalmazott fogházor­
vosi állásra. Pályázni négy hétig lehet. A

mmwmm
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Regény. 22
Az öreg Berkes egészen elórzékenyül- 

ten hallgatott el s kutatva nézett leánya 
arcára.

A leány akart valamit mondani, de 
tudott szólini. Valósággal képtelen volt rá. 
Idegeit elzsibbasztotta atyjának hangja, a 
mely szinte könyörgésnek tetszett előtte s 
csaknem öntudatlanul ült a széken.

Később felszabadultak gondolatai, de 
olyan össze-vissza rohantak, hogy nem tu­
dott belőlük kiigazodni.

Boldogok lennének. Derek, jóravaló 
ember és a többi • •.

Igaz, derék, jóravaló ember Eisenstadt, 
de mégis, mégis nem tudja, valami úgy 
tiltakozik a bensőjében s úgy elidegeníti 
tőle érzelmeit, rokonszenvét.

Azután meg folyton Kemény alakja 
lebeg előtte s annak a hangját véli hallani 
lelkében.

Nem tudja határozottan, hogy miért 
van, de úgy érzi, hogy ha atyja Kemény 
nevében mondta volna ezeket, egy percig 
sem habozna a válasszal.

Most csak küzdött s Kemény, Eisen- 
stad, majd meg szegény öreg szülei zsib- 
bongtak agyában.

Azt érzi, hogy ha Kemény most itt 
volna mellette s csak egy tekintettel mon­
daná, hogy ki ne mond az igent, hát akkor 
nem törődne senkivel, semmivel, hanem oda 
vágná, hogy: nem, nem kell. Dehát nincs 
itt. Nincs itt senki.

De azután más gondolat szökött agyába.
Hát tubijdonkópen mit törődik ő Ke­

ményei. Nem érti. Kije, mije neki Kemény? 
Mi köti őt hozzá? Hiszen nem mondott 6 
neki soha még egy komoly szót sem. Igaz 
néha mélyebben tekintett rá, a kezét is he­
vesebben szorította meg, de hisz ezt meg­
tette számtalanszor tréfából ingyelkedés- 
ből. ,

És azután ez az Eisenstadt oly derék, 
jó ember s annyira szereti őt. Látta 6 ezt 
már azelőtt is a viselkedéséből.

Érezte már régen leány ösztönével.
És a szülei is olyan boldogok, nyugod­

tak lennének.
(Folyt, köv.)

Kiadja: a „Debreczen“ Hírlapkiadó 
Vállalat Részvénytársaság.
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Akinek
ismeretség hijan

házastársra,
nevelőre,
üzletvezetőre,
könyvelőre,
segédre,
ispánra,
gazdatisztre,
gazdasszonyra,

szakácsnőre, 
szobalányra, 
házi- vagy 
irodaszolgára, 
pénzbeszedőre, 
házmesterre, 

stb.-re
van szüksége,

Aki eladni kivan
bútort,
zongorát,
.bort, gyümölcsöt, 
gabonát,

üzletet, 
műhelyt, 
lakást, 

stb. vagy

birtokot,
házat,
telket,

Aki bérbeadni kíván
kocsit,
lovat,

stb.

Aki
mindezeket vétel vagy bérbevétel czóljából 

keresi;
Aki

valamely állást betölteni kíván: legbiztosab­
ban ér czólt, ha a

„DEBRECZEN“
apró hirdetési rovatát használja.

Ha köszvényben, reumában, iachiásban
• O• szenved, — vegyen egy üveg eoe

Dr. FLESCH féle 6r’7

KÖSZVÉNY-SZESZT,
mely csuszt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, 
hát- és derékfájást, kezek és lábak gyen­
geségét, fájdalmakat és daganatokat biz­
tosan gyógyít. Hatása a legrövidebb idő 
alatt észlelhető. Kapható dr. Flech E. M. 
„Magyar korona“ gyógyszertárában, Győr, 
Baross-ut 24. sz — Másfél decziliteres üveg 
ára 2 kor. Huzamosabb használatra való 
„Családi“ üveg ára 5 kor., 3 kis vagy 2 
„Családi“ üveg rendelésnél már bérmentve
—T----- r- utánvéttel küldjük. ---------- -
____________ í________ _________ ______

iweeeeeeeeeeeeeeeee

Donogán és Somossy}
céghez Debreozen, Kistemplombazár 

megérkeztek a tavaszi divat

5 gyönyörű újdonságai!!
• Zsolnai és brassói szövetek.
• Angol és Francia divatkelmék. 
i Blúz selymek. Napernyők. Övék.
I Menyasszonyi kelengye, - Kész fehérnemű.
{ifiifi saisyipaltli

••••eeeeeieiee

Tarka színpad a „Bika‘-kan.
Igazgató: SARKADI VILMOS.

Műsor:
1. Nyitány, előadja a Magyari testvérek 

zenekara.
2. Tarka szinpad-induló, Fekete Osz­

kártól.
3. Faragó Dezső: kupiék.
4. Dócsi Aranka, szubrett.
5. Ms. Duveneck, modern kontorsionista. 
G. Angela Dussy, excentrick énekesnő. 
7, Folti Dezső, modern tánchumorista. 
§. Dornely Ernmy, angol énekes és

táncosnő.
9. Sanzonéit szerelem. Bohózat 1 fel­

vonásban.
10. Zeneszámok.
11. Jukitó Toro csoport, japán harcz- 

játókosok.
12. La jolio, Doris és Lena Darling 

angol ének- és tánc kettős.
13. Ricza Giza, szubrett.
14. Sarkadi Vilmos, humorista.
15. Msr. Kecnvaond az ügyetlen joung-

leur.
1G. Zárinduló.

Szives pártfogást kór

Sarkadi Vilmos,
igazgató.

Rácz HERMÁM
Debrecen Piacz-utca 42. szám, szemben a Hungária kávéházzal, ajánlja 

a legmegbízhatóbb minőségben tartott háztartási cikkeit.

Padlólackok Parquette-fénjesitők Linoleumlackok
különböző szin©ict)©xi-

33CHRY SANTOLIN
a legmegbízhatóbb poloska- és rovarirtó szer, mert felülmúlja az összes eddig létező 

' ------- == === szereket. ..-==

Réztisztitó folyadék és pomádék. Bzüsttisztitó szappanok, folyékony Aranyozó!
különböző színekben.

jciolöribőzö molyporok I99
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/CÁpBO HIRDETÉSEK^
Díj,: 10 «lóig 40 fillér, mindé« további szó 
4 fill., vastagabb betűkkel «zedett ezó 6 fill.

Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszo­
lunk, ha a szükséges levélbélyeg beküldetik.

-----  Apró hirdetések elír. fizetendők. =

Üzlethelyiség vagy nagyobb földszinti 
lakás tágas mellékhelyiségekkel, lehetőleg a 
belső városban, közeli időben való bérbe­
vételre kerestetik. Ajánlatok e lap kiadó- 
hivatalához kéretnek. 41,8

Egy takarítónő, aki szobafónyezé'shez is 
ért azonnali belépésre kerestetik. Hungária 
II.’ emelet. _ 4G8

Egy házmester, nős, a házhoz, _ egy 
másik házmester, nős a kertben, egy bejárónő 
vagy takarítónő és egy fiugyerek hetesnek 
felvétetik Arany dános-utca 59. sz. a. j447

legtökéletesebb és 
legolcsóbb az or­

szágszerte elösmert legjobb 10 versenyen 
első díjjal kitüntetett a Veréb István által 
Debrecen, 1. Szappanos-utca 10. sz.^ alatt 
gyártott pót szabadalmazott „Sugár“ per­
metező. Permetezőket tökéletes javítás és át­
alakítás végett elfogadok. Árjegyzék ingyen 
bérmentve.

Permetezéshez

Eladó granat-fák Darabos-utca 2G. sz.
alatt.

j \ ~~\T

i
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Br. Vesselényi él
1—2 diszkötcsben, uj, 
15 forint helyett csak

7 forint 60 kr.

Harmathy
könyvüzletében 02

Füvészkert-utcal4.
Telefon 374. 

Könyvjegyzék ingyen.

,,VERGE" egészségi szivarkahtively különlegességek 
olcsón knphatdk.

Napernyők
óriási választékban 
I]0S~ és feltűnő **B

olcsó árak mellett

Bosznay J. és Társa
divatáruházába

Debreczen, Kossuth-utcza 5.
A cégünknél vásárolt ernyők huzatát, 
ha eg,y vagy két óv alatt elszakad, 
teljesen díjtalanul újonnanbehuzatjuk

ÁSZON ÁRUV
fehémemüek, valamint siffonok és paplanlepedő-

vásznak, virágos és csikós csinvatok, damaszt 
étkező- és azsur kávésteritékek, damaszt- és 

frottír törölközők, törlő-kendők, és nankingok, valamint kész 
női fehémemüek és paplanok a ....... =

legolcsóbb szabott árban.

Női ruha divatvásznakból
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

EStóMöiiii

| (Kőszvény! | ellen ezernél több ki­
váló orvos és tanár 

ajánlja és rendeli 
betegeinek a hiresI u

Király-balzsamot
az egész világon ismert legjobb gyógyszert
egy nagy üveg 2 K. Vidékre ogy üveg 2 k. 
65 f., 8 üveg 6 k. 65 f. bérmóntve utánvéttel.

Egyedüli készítő
tirósz Nagy Fvmiei

gyógyszerész
Debreczen.

n 7
| <§SÜZ!

Telefon
Villamos világítás,

villámhárítók, villamos házi csengők, 
házi és magán telefonok, berendezé­
sek és javítások. Évi jókarban tartási 
bérlet. Szakszerűen és olcsón minden­
féle villamos felszerelési anyagok, 
gyógyászati műszerek és kerékpár 
alkatrészek raktára. Készít és javít 

illikáltabb munkákat. 120

FÖLDVÁRI L,
„Debreczeni Első 

Elektrotechnikai vál­
lalat.“ Kossuth utca 1.

Postakőnyveket fólárban lehet venni a 
kiadóhivatalban.

Lapelárusitók, fiuk, asszonyok, férfiak 
ujságárulásra felvétetnek a „DEBRECZEN“ 
kiadóhivatalában Arany János-utcza 2. szám.

I
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14—16 éves
kifutó fiuk havi fizetéssel fel­
vétetnek a kiadóhivatalban: 
Arany János-utcza 2 ik szám, 

(Hungária kávéház).

I

OSÓ ARUK
női ruhákra, budai kékfestő voálok, cosmanosi 
savannak, judish foulard, Batist, Atlas, Satin. 
120 cm. széles sima színes francia batistok, 
angol zefirek, szerb vásznak ===-==*

legolcsóbb szabott árban.

Kész női ruhák és blúzok
hímzett batistban, vászonban és pongés selyemben

M

vászon, siffon és batist női ingek, nadrágok, háló 
köntösök és alstí szoknyák, sima és hímzett kész 

ágyhuzatok, selyem, lüster és cloth alsd szoknyák, karton, 
kasmír és selyem paplanok, matráczok

legolcsóbb szabott árban.

Férfi ingek, lábravalók,
hálóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők 

és divatzsebkendők

I 1 I I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 i 1

Jutta, spárga, hollandi, klddemünster, 
tapesztry, veloux, futó- és szalonszőnye­

gek minden nagyságban, torontáli szőnyegek, 
díványterltök, — bútorszövetek és creppek, 

viaszkos vászon

legolcsóbb szabott árban.
Ágy- és asztalterítők
szövet- és csipkefüggönyök, stórok

SZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyegáruháza

DEBRECZEN,
Rózsa-utcza I. szám.
Alaplttatott 1842. évben.

Nyomatott Debreczen zz. kir. váró* könyvnyomda-vállalatánál.

férfi és gyermek ruhákra, valamint angol férfi 
ruhaszövetek, V nnis kelmék, nyári mosd szövetek, 
hozzávaló' bélésáruk, túriba ingek —

legolcsóbb szabott árban. 
=== Férfi ruhaszövet.:—

Mintákat kívánatra készséggel küldünk.

fíanczia P. D. jegyű fűzők, arezfátyol, divatövök, 
csipke- és selyemsálok, ba’iszt- és csipkegallérok, 

nyakkendők, keztyük, gyöngy- és bőr divattáskák, csipke-, 
szalag-, selyemkendők

legolcsóbb szabott árban.
Harisnyák nők, férfiak

gyermekek részére állandó nagy válasz­
tókban

SZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyegáruháza

DEBRECZEN,
Rózsa-utoza 1- a- 6.na.

s Alaplttatott 1842. évben.
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